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1. (a,) = (sinZ*) dizisi i¢in limsupa,, ve liminfa, degerlerini bulunuz (30 p)
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oldugundan (a,,) = (sin %) dizisi siurh bir dizidir. Bu dizinin yakinsak alt dizilerinin
limitleri —%g, 0, \/Tg oldugundan, yigilma noktalarinin kiimesi ¥ = {—%g, 0, */75} olur.
Boylece supY = ‘/75 ve inf Y = —‘/7§ oldugundan lim supa,, = 23 ve liminfa,, = —\/73
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bulunur.

. (a,) = (2*) dizisinin bir Cauchy dizisi oldugunu gésteriniz (30 p)
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bulunur. lim % = 0 oldugundan,
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gerceklenir. Bu durumda,
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olur. Bu ise (a,) = (2

) dizisinin bir Cauchy dizisi olmas1 anlamina gelir.

. Cauchy ol¢iitiini (kriterini) kullanarak (a,) = (1+ § + % + -+ + 3.—) dizisinin wrak-
sak oldugunu gosteriniz (40 p)

> peNiQinanﬂJ:1+i+%+"'+3n1—2+3(n+11)—2+3(n+12)—2+"'+3(72)—2 olur.
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elde edilir. Buna gore ¢ = £ secilirse, p = n olmas halinde |a,4, — a,| < € esitsizligi

gerceklesmez. O zaman, (a,,) dizisi bir Cauchy dizisi degildir ve Cauchy 6l¢iitiine gore
iraksaktir.



